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3ananue 5

1) B HekoTOpOM MarasuHe MpoIal0TCsl KPacHbIC U 3€JICHBIC S0JI0KH, KOTOPbIC, B 3aBUCHMOCTH OT
copTta, MOTyT OBITh CIaJKUMHU WJIU KHCIbIMHU. B Hauane AHs KpacHbIX 510510k Obuio 54% oT
00IIero KoJIM4YecTBa, KUCIBIX - 46%, a cinaakux 3eleHbix 0ok — 23%. B kakom ciydae y
NIEPBOTO MOKYMNaTessl OOJIbIIIe MAHCOB — BHIOPATh 3€JICHOE SOJIOKO CPe KUCIBIX, HITU CIaIKOe
SI0JIOKO Cpe/N 3eJICHBIX ?

2) U3 nynktoB A u B 0ZHOBpEMEHHO BBIXOJAT JBa TEMIEX0Ja U JIBHKYTCS C OJUHAKOBOMN
CKOPOCTBIO V KM/4 110 Joporam, nepecekaromumcest B Touke O mon yriaom B 60°. Uepe3 cKOIbKO
BPEMCHH TI0CJIC Hayaia JBMKCHUS IEMIEXOAbl OKKYTCS HA KpaT4alIlieM PAacCTOSHUHU APYT OT
Jpyra, ¥ 4eMy paBHO 3T0 paccrosinue, ecian AO=a km, BO=b km?

3) Pemute pebyc. BykBbl u 3BE310uku 0003Ha4a0T udpsr oT 0 10 9 (JI£0). Paznudnbie OYKBbI

COOTBETCTBYIOT PA3JIMYHBIM HU(DPaM.
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4) Tpu BceX 3HAYEHHSX MTApaMETPa A PEIIUTE CUCTEMY
{ ax+|ly—1| =1,
x+a(ly—1) =3a-2.

5) OxkpyxkHoctd paauycoB 5 um 10 kacaroTcs BHEmHWUM oOpa3oM. Haiigute rutomanu
YeTHIPEXyTrOJbHUKOB, OTPAHMUYEHHBIX TpeMs OOLIMMH KacaTeNbHBIMH K 3TUM OKPYKHOCTSM U
MNpAMbIMH, COCAUHAIOIMUMHA TOYKHN KaCaHUS.



